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Live op de Duitse en Nederlandse podia
Africa Impressions
Africa in beeld en geluid
Een spectaculair ‘visual concert’ van Chris Hinze en
Kai-Uwe Küchler

Na het grote sukses van visual concert “Tibet Impressions” ( 2006&2007) staat Chris Hinze (fluitist, componist en wereldreiziger) wederom samen met topfotograaf Kai Uwe Küchler in de Nederlandse en Duitse theaters.                     Nu met visual concert AFRICA IMPRESSIONS. De combinatie van beeld (adembenemende reisimpressies op een gigantisch scherm) en live music zorgde voor een optimaal effect bij het grote publiek, getuige de volle tot uitverkochte zalen in binnen- en buitenland.  
Geinspireerd door de  eindeloze Afrikaanse natuur, de schitterende bevolking, de prachtige gezangen en meeslepende ritmen en natuurlijk de waanzinnige foto´s van Kai Uwe Küchler, besloten zij( deze 2 wereldreizigers) wederom hun krachten te bundelen en samen op toernee te gaan in  2013/2014 met deze unieke voorstelling.
Van Chris Hinze verschenen de volgende Afrikaanse Cd´s:” African Dream”, “Äfrica Impressions”, “Saliah”, “ The Hunter” & “Nazali”.
 
Het boeiende van dit concert is de muzikale wisselwerking tussen de adembenemende beelden en de indringende muziek ,afgewisseld met persoonlijke verhalen en anekdotes. Het resultaat is een  spetterend muzikaal en visueel spectakel.. Kai Uw Kuechler , die van zijn hobby –reizen en fotograferen-zijn beroep heeft gemaakt is een van de beste en meest gevraagde  ´beeldperformers´ van Duitsland.  Zijn foto´s en reisverslagen worden wereldwijd gepubliceerd in tijdschiften en bladen. Van zijn hand verschenen diverse foto-boeken over Afrika, IJsland, Tibet, de Andes. 
“Africa Impressions” a Visual Concert neemt u mee naar de fascinerende wereld van deAfrikanen, hun gemeenschappen, religies en de muziek te midden van de allesoverweldigende natuur.

Uniek in zijn soort, zal ook deze voorstelling een gevarieerd publiek trekken: Afrikaliefhebbers, reisfanaten, muziekliefhebbers en natuurlijk fans van Chris Hinze en Kai Uwe Kuchler. 

Tourinfo: www.chrishinze.nl         www.art-adventure.de 




Wat zegt de pers over Chris Hinze:

Telegraaf: Een muzikale uitdaging en absolute must
Noord Hollands dagblad: Hinze op eenzame hoogte
Haagsche Courant: grensverleggend
Music Maker: een muzikale wereldreizger, die overal ter wereld klanken verzamelt en dit op sublieme wijze verwerkt in zijn concerten , cd´s en dvd´s.
Deventer Courant over Tibet impressions 2007 : Als je als muziekliefhebber naar een concert van Chris Hinze  gaat, ben je allesbehalve objectief. Bij een concert van deze muzikale wereldreiziger wordt de lat hoog gelegd en heb je hoge verwachtingen. De fascinerende beelden van Tibet Impressions doen je verlangen naar verre reizen, weg van de ratrace van alle dag. Die paar uur, tijdens het concert maak je kennis met die andere wereld. Eenmaal weer buiten verlang je naar de volgende reeks uitvoeringen van Chris Hinze in Afrika . Mijn hoge verwachtingen werden ingelost! Muzikaal en meeslepend!
Een absolute aanrader!
www.chrishinze.nl         www.art-adventure.de 


