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                              CHRIS HINZE-  AFRIKAANSE MUSICI- PROJEKTIES 
 EEN SPETTEREND MUZIKAAL EN VISUEEL SPEKTAKEL !                                                                                                                             
Het grote sukses van de Tibet voorstelling ´Visusal Concert´ afgelopen 2 jaar heeft fluitist, componist en wereldreiziger Chris Hinze doen besluiten om ook voor zijn concerttour AFRICA IMPRESSIONS  met projekties te gaan werken. De combinatie van beeld (adembenemende reisimpressies op een gigantisch) scherm) en geluid (bloedstollende muziek)  zorgde voor een optimaal effect bij het grote publiek, getuige de volle tot uitverkochte zalen in binnen- en buitenland.  
Elk jaar reist Chris Hinze naar verre oorden, speelt met andere musici, maakt audio en videopnamen en put daaruit zijn muzikale inspiraties. Afgelopen jaar was dat Namibie, Zuid Afrika, Botswanan en de fameuze eilandengroep De Seychellen. Daaruit ontstond het nieuwe theaterprogramma  ´ÁFRICA IMPRESSIONS’
3 afrikaanse musici: zanger, zangeres en multi-instrumentalist en 3 nederlandse musici.
Het boeiende van dit concert is de muzikale wisselwerking tussen de 3 Nederlandse en Afrikaanse musici. Het resultaat is een  spetterend muzikaal en visueel spektakel.

De muziek die gemaakt wordt is universeel, of je dit nu jazz, wereldmuziek of lounge noemt is niet zo belangrijk, het gaat om de emotie, de sfeer, en de taal van de muziek.  
Uniek in zijn soort, zal ook deze voorstelling een gevarieerd publiek trekken: Afrikaliefhebbers, reisfanaten, muziekliefhebbers en natuurlijk fans van Chris Hinze.

 Een absolute aanrader! Neem een voorproefje: luister en kijk op:www.chrishinze.nl

Release: CD ´Africa Impressions´ oktober 2008. 

Wat zegt de pers over Chris Hinze?
Deventer Courant over Tibet impressions 2007 : Als je als muziekliefhebber naar een concert van Chris Hinze  gaat, ben je allesbehalve objectief. Bij een concert van deze muzikale wereldreiziger wordt de lat hoog gelegd. De fascinerende beelden en de intrigerende muziek doen je verlangen naar verre reizen, weg van de ratrace van alle dag. Die paar uur, tijdens het concert maak je kennis met die andere wereld. Eenmaal weer buiten verlang je naar de volgende reeks uitvoeringen van chris Hinze in Afrika . Mijn hoge verwachtingen werden ingelost! Muzikaal en meeslepend!

Telegraaf: Een muzikale uitdaging en absolute must
Noord hollanfds dagblad: Hinze op eenzame hoogte

Haagsche Courant: grensverleggend

Music Maker: een muzikale wereldreiziger.
