                                                             PRESSEBERICHT (Januar 2006)

„The Chris Hinze Combination SEC“ on Tour.

Eine Mischung von Jazz, Dance, Funk & World Music.

Featuring: Susana De’ (vocals)
„The Chris Hinze Combination“2004 war in erster Linie eine Jazzgruppe, die Elemente aus Indien, Afrika und Indonesien integriert. Eine Form des Weltjazz also, die ein sehr breites Publikum anspricht. Diese Musik ist auch auf der erfolgreichen  CD „ Back on the Map „ zu hören, mit der „The Chris Hinze Combination“ 2004 eine umfangreiche Tournee durch die Theater und Clubs veranstaltete. Der Sound der neuen „Chris Hinze Combination“ wurde allerorts gut aufgenommen. In octber 2004 wurde der „ BACK ON THE MAP „2 DVD und CD herausgebracht.

Das Jahr 2005 stand daher auch im Zeichen der internationalen Festivals und einer großen Europatournee.

„ BACK ON THE MAP „ war die logische Fortsetzung der Entwicklung, die „The Chris Hinze Combination“ durchmachte, nachdem die Band während des Montreux Festivals 1970 zum ersten Mal der internationalen Presse vorgestellt wurde. „Stoned Flute“, „The Chris Hinze Combination Live at Montreux“, „Sister Slick“, „Mission Suit“ oder „Bamboo Magic“ sind nur eine kleine Auswahl aus der langen Liste der Titel von Alben, die damals herausgebracht wurden.

Für diejenigen, für die „The Chris Hinze Combination“ kein Begriff ist, eine kurze Rückschau: In den Siebzigerjahren war „The Chris Hinze Combination“ noch eine so genannte Fusionsgruppe mit hauptsächlich amerikanischer Besetzung, an der unter anderem John Lee, Gerry Brown, Charlie Mariano, Roger Cooke, James Batton, The Brecker Brothers und Larry Coryell mitwirkten. Die Achtzigerjahre trugen vor allem viele ethnische Elemente aus Afrika und Indien in diese Band. Damals spielte Chris Hinze unter anderem mit Peter Tosh, Robbie Shakespeare, Sly Dunbar, Don Burrows, Trilok Gurtu, Ramesh Shotham, Sigi Schwab, Arto Tuncboyaci, Fode Youla , Lelo M’Batchi u.a.

Im Jahre 2005/06 ist „The Chris Hinze Combination“ wieder zu ihren Wurzeln zurückgekehrt, allerdings mit einem völlig neuen Sound: „Jazz“ und „Dance“  vermischt mit der reichen traditionellen Musik verschiedener Kulturen. Dazu gehören die typischen Klänge Afrikas und Indiens, wobei die Flöte und Sängerin im Mittelpunkt stehen, unterstützt von einem spritzigen Rhythmusteil.

Die Gruppe anno 2006 besteht aus: Chris Hinze ( Flöte&Keyboards ); Featuring: die deutsche Sängerin Susana Dé(u.a.bekannt von der Gruppe „Sabe, BuYazzO/Peter Herbolzheimer); Keyboards, Moog Bass&Programming: Coen Molenaar, ( arbeitete u.a.mit Edsilia Rombley, Deborah Carter und Jan Akkerman). Drums: Remco van der Sluis (The Lau, Sister Sledge und Jan Akkerman) und die Celliste Eva van de Poll aus Holland. Die Gruppe reist mit ein oder zwei Technikern und eigene P.A. Poster sind erhältlich. 

Sie können CHC für Festivaltermine der Saison 2006/07 ab dem 01.05.06 buchen.

Die Tourneeperiode läuft vom 06.11. bis zum 12.11.2006 und von 01.03.2007 bis zum 25.03.07.

Auch “CHC  + VISUALS“ kann gebucht werden. Für eine zusätzliche, im diesem Auftritt integrierte Dimension, arbeiten wir zusammen mit VJ Hans M., der spektakuläre Livebilder seiner Videokamera mit Multimediaprojektionen zu einer großartigen 'Lightperformance' mischt.

In Maerz 2007 veranstaltet die Gruppe eine grosse Europa Tournee

Als besondere Atraktion fuer Festivals und groessere Konzerte arbeitet die CHC mit „Special Guests“ wie z.B.aus Senegal, der Sänger/Percussionist Mola Sylla und und die aus Bombay/Indien gebuertige Saengerin Sandhya Sanjana. Sie ist einer der ersten Saengerinnen  die die indischen Gesangkunst mit zeitgenoessische Stilistiken  verschmelzt kombiniert.

Im Herbst wird die neue DVD/CD der CHC + VISUALS Show veröffentlicht. Sie enthält einen Live-Mitschnitt der letzten Theater&Club Tournee.
Informationen und Öffentlichkeitsarbeit 
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