




VISUAL CONCERT  





         Tibet Impressions

   Chris Hinze(Fluitist&Componist) en Kai Uwe Kuechler(wereldreiziger&fotograaf)

Of hij nou met zijn groep ´The Chris Hinze Combination´ tourt of met “ Visual Concert “, een ding is zeker, voor fluitist, componist en reiziger Chris Hinze staat muziek centraal. Al ruim 25 jaar maakt Hinze wereldmuziek en communiceert hij muzikaal met vreemde culturen. Op zijn lange reizen door Tibet verzamelde hij niet alleen fantastische muziek, zie zijn succesvolle cd’s “Tibet Impressions I en II” of “Chris Hinze and the Gyuto Monks Live on Tour”, maar ook prachtig beeldmateriaal. Gefascineerd door de kloosters, de monniken met hun gezangen, de Dalai Lama en de Tibetaanse bevolking deed hij in 1993 zijn 1e Visual Concert voorstelling: inventief fluitspel op diverse fluiten vertolkt, schitterend beeldmateriaal en persoonlijke verhalen.

Anno 2006 heeft hij de bekende Berlijnse topfotograaf en wereldreiziger Kai Uwe Kuechler aangetrokken om samen met hem een unieke tour langs Nederlandse en Duitse schouwburgen te doen.

Kai Uwe Kuechler, die van zijn hobby-reizen en fotograferen- zijn beroep heeft gemaakt, is een van de beste en meest gevraagde diapresentatoren van duitsland. Zijn foto’s en reisverslagen worden wereldwijd gepubliceerd in tijdschriften en bladen. Van zijn.hand verschenen diverse foto-boeken over o.a. Zuid Afrika,Ijsland, Tibet en de Andes. Onlangs verschenen 2 nieuwe boeken over Tibet en Ijsland.

Het programma Tibet Impressions/Visual Concert neemt u mee naar de onbekende en fascinerende wereld van de Tibetanen, hun kloostergemeenschappen en hun elven te midden van de allesoverweldigende natuur.Op een groot scherm worden adembenemende dia’s (reisimpressies) in combinatie met wonderschone Tibetaanse klanken, virtuoos fluitspel, collages en persoonlijke verhalen ingenieus samengesmeed tot een boeiend schouwspel en indringend geheel. Met deze indrukwekkende combinatie waan je je op reis  door het dak van de wereld. Uniek in zijn soort, trekt deze voorstelling overal volle zalen met een gevarieerd publiek van Tibetliefhebbers, reisfanaten, Boedisten en natuurlijk fans van Chris Hinze, en is daarom een absolute aanrader!

De nieuwe “Tibet Impressions vol.3” is in de maak en komt binnenkort uit.  

Wat zegt de pers over Chris Hinze:

De Telegraaf: Een uitdaging voor de muzikale zintuigen. Een absolute must!

Noordhollnds Dagblad: Hinze op eenzame hhogte...

Trouw: Een amalgaam van muziek- culturen en stijlen. .

Haagsche Courant:Grensverleggend!

Children: Een interessante reis met een breed scala aan klanken en indrukken, langs allerlei muzikale stijlen , van jazz en pop tot dance en wereldmuziek.

Happinesz: Onnederlands!

Music Maker: Chris Hinze is een muzikale wereldreiziger, die overal ter wereld klanken verzamelt en dit op sublieme wijze verwerkt  in zijn concerten en op zijn cd’s/dvd’s
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