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PERS BERICHT:  KYT 828 CD “FROM TIBET TO NEW YORK”
NAAR AANLEIDING VAN DE TOURNEE ‘CRAZY YOUNG MEN 2.0 IN CONCERT  VAN CHRIS HINZE KWAM DEZE MAAND  ZIJN  NIEUWE CD FROM “TIBET TO NEW YORK”  UIT.
SAMEN MET MEESTERGITARIST PETER VAN DEERSE EN KLANKSCHALEN FENOMEEN TON AKKERMANS ONTSTOND DE GROEP CRAZY YOUNG MEN 2.0 IN CONCERT. ER VOLGDE EEN TOUR MET BIJZONDERE VERHALEN EN INDRUKWEKKENDE BEELDEN VAN TIBET TOT NEW YORK EN “IMPROVISATIONS FROM BAROQUE TO JAZZ TO WORLD MUSIC”.
U HOORT OP DEZE CD EEN VERRASSENDE MIX VAN INVENTIEF EN VIRTUOOS FLUITSPEL, MAGISCHE GITAARKLANKEN EN DE INDRINGENDE SOUND VAN KLANKSCHALEN, GONGS EN BELLS.  KORTOM MUZIEK DIE NIET ALLEEN OOR EN OOG STREELT, MAAR OOK DE ZIEL!
MET DEZE UNIEKE COMBINATIE VAN WORLD JAZZ MUSIC, MAAR OOK MET EEN VLEUGJE BACH EN VIVALDI BEWERKINGEN, MOOIE GITAARSOLO’S MET BIJV. SPAANS KLASSIEKE INGREDIËNTEN EN MET IMPROVISATIES OP TIBETAANSE EN INDIASE MANTRA'S WORDT DIT CONCEPT INGENIEUS SAMENGESMEED TOT EEN BOEIEND GEHEEL. CHRIS HINZE HEEFT MET DIT BIJZONDERE ALBUM WEER EEN BELANGRIJKE BIJDRAGE GELEVERD AAN ZIJN TOCH AL OMVANGRIJK OEUVRE VAN MEER DAN 80 ALBUMS. DE CD ‘FROM TIBET TO NEW YORK’  IS EEN “MUST” VOOR IEDERE MUZIEKLIEFHEBBER EN UITERAARD FANS VAN CHRIS HINZE.



